



фото студии "Взгляд - М"

Отзывы участников Региональной Экологической Школы "Профи - детям, дети- профи"

Елена Даций, г.Бородино □



РЭШ 2019 - вторая Региональная Школа, в которой я принимаю участие. Впечатления самые солнечные, позитивные! Когда в одном месте собирается столько активных, творческих людей, это вдохновляет на дальнейшее развитие. Школа была очень насыщенной: уроки, мастер-классы, экскурсии, игры. Но не было усталости, а были интерес, азарт, включённость. Перефразируя строчки из стихотворения В.В. Маяковского, вслед за ним повторяю: "И хочется жить, и работать хочется!"

Спасибо всем организаторам, модераторам, участникам этого интеллектуального, творческого, экологического (во всех смыслах этого слова) СОБЫТИЯ!

Елена Головизнина, г.Новоселово



Моё знакомство с Творческим Союзом Учителей началось в 2017 году на летней школе в "Парусе". Это было первое масштабное и главное событие лично для меня. А потом я заболела... нет не страшной болезнью, а заболела школой. Мне стало не хватать общения, взрыва эмоций, искренних, отзывчивых, добрых и веселых учителей. И в моей жизни всё перевернулось, я стала жить приятным ожиданием встреч. Считала месяцы до очередной школы, летней! Но.. не могу я просто сидеть и ждать лета, присоединилась к группе Творческого союза и узнала о региональной школе, о СОФ. Рискнула зарегистрироваться на Региональную школу в г. Бородино и поехала! Куда? Зачем? Никогда не была в этом городе, ничего не знаю об этой школе, но очень хочется! Это было круто, незабываемо. Новые знакомства, добрые встречи- обнимашки со знакомыми педагогами! И дальше уже не остановить! Пока я слушатель, иногда помощник))) Вторая Региональная школа (вторая для меня, четвертая по счету) прошла в заливе Шумиха- особенная школа- запомнилась уроками, открытыми детскими сердцами, добрыми и искренними, веселыми и серьезными! Огромное спасибо ребятам за тот материал, который я передала Жене Курденко. Большое спасибо организаторам, студентам, модераторам за такое масштабное мероприятие. Такие мероприятия- это результат работы сплоченной команды ТСУшников, людей с большим сердцем и желанием посвятить себя детям и быть вместе с ними! Коллеги, вы СУПЕР! С нетерпением жду наших встреч!

Марина Тараканова, г.Иркутск



РЭШ как Со-бытие....или как нашлась потерянная пуговица.

Не перестаю удивляться, как слова могут наполняться смыслами. Порою кажется, что мчишься сквозь расстояние, чтобы найти это единственное слово, которое объясняет так много. Простая пуговица в словарном списке на уроке литературы Елены Владимировны Даций (потерянная и найденная!) позволила мне сделать смелый вывод: как одуванчик украшает жёлтыми пуговицами весеннюю Землю, так и Региональная Школа "пристегивает" к ярким событиям профессиональной жизни. И на ней всё держится! Благодарю за особый свет этих дней. Иркутск всегда с вами.